

不忘合作初心 继续携手前进

漯河市民主党派、无党派优秀人物事迹展

编者按

近年来,漯河市各民主党派和无党派人士在中共漯河市委领导下,纷纷聚焦主业,围绕市委、市政府中心工作和热点难点问题认真开展调查研究,积极发挥参政议政作用。同时,他们在自己的工作岗位上也做出了不俗的成绩。

今年是中共中央“五一口号”发布70周年,为了回顾统一战线光辉历史,号召广大统一战线成员不忘合作初心、继续携手前进,近日,漯河市委统战部、漯河日报社联合开办《不忘合作初心 继续携手前进》漯河市民主党派、无党派优秀人物事迹展。此次展示的12名优秀人物中,有教师、农业专家、企业家,也有医生、学者。在参政议政过程中,他们热情高涨,取得了丰硕成果。现将12名漯河市民主党派、无党派优秀人物的事迹展示如下。



陈 静

奉献自己 关爱学生

陈静,民革党员,漯河市第二实验小学语文教师。她在平凡的工作岗位上,用非凡的创新精神诠释着爱岗敬业的内涵,在语文教学的道路走出了属于自己的风景。

2016年春节刚过,陈静精心设计了抢红包活动,将语文学与新学期破冰行动联系在一起,特别的开学第一课,特殊的奖励,大大激发了学生学习语文的兴趣,她整合文学资源融入语文教学,开发“我行我秀”班本课程,精准帮扶青年教师成长。她关爱学生,让教师成为最温暖词语。

陈静发挥自己的特长,热心公益也是出了名的。她关注幼小衔接工作,把教学经历中发现的



陈民广

奉献幼教 乐善好施

陈民广,民革党员,漯河市政协委员,市慈善总会理事,慈善书画院副院长,市慈善志愿者分会副会长,许慎幼教集团董事长。

百年大计,教育为本,科技兴国,教育先行。强烈的事业心和高度责任感,促使陈民广热心沸腾,责任担当。1999年,面对当时学前教育困乏、满足不了社会和家庭需要的现状,具有远大抱负的他,毅然从家中及亲朋间筹措资金40万元兴办幼儿园。经过几年的努力,幼儿园获得了良好的口碑和社会效益,步入了快速发展之路,规模迅速壮大,极大地缓解了幼儿入园难问题,同时也为政府减轻了就业压力,缓解了社会矛盾,为漯河的幼教事业及社会经济发展做出了突出贡献。



陈民广是民革全省社会性服务台工作先进个人,被市委、市政府评为优秀教育工作者,荣获“爱心慈善大使”等称号。

不忘初心

奉献力量

老旧小区事事有人管的局面。

作为九三学社漯河市市委委员,于永红在做好本职工作的同时,积极组织九三学社漯河市经济支社开展“四下乡”、扶贫帮困等活动。她还紧紧围绕新时代国家的大政方针,坚持开展社会调研活动,围绕党建和民生,积极作为,献计献策,撰写的《我市困难家庭住房问题的调研》荣获漯河市统战部调研报告二等奖。于永红带领的九三学社经济支社,也被九三学社河南省委评为2017年河南先进基层单位,她所在的单位也评为经济开发区先进工作单位、市房管局先进工作单位,她个人也先后荣获河南省女工工作先进个人、漯河市三八红旗手、漯河市九三学社组织工作先进个人等称号。



于永红



张仙美

心系“三农” 根植农村

张仙美,九三学社漯河市市委委员,市农科院研究员、总农艺师。她一直奋斗在农业科研和成果转化第一线,几十年如一日,学风严谨,兢兢业业,潜心研究,工作思路清晰,积累了丰富的理论知识和实践经验,为学科及农业产业快速发展做出了突出贡献。

她主持选育出的漯12、漯芝15号等7个芝麻新品种,实现了优质、高产、抗病、耐渍多个优良基因的有效结合,对全国芝麻抗病耐渍育种产生巨大的推动作用。她先后参加国家公益性行业科研专项课题,参加国家产业技术体系建设专项课题,主持完成国家成果转化资金项目,完成多项国家、省、市重点课题,先后获得成果22项。在核心期刊发表论文35篇,出版专著6部。形成5项实用技

患者贴心人

最美卫计人

赵森,农工党党员,农工党漯河市委医药卫生和环境保护委员会主任,第七届漯市人大代表,现任漯河市第六人民医院副院长。

赵森从事临床工作26年,把全部的精力和挚爱无私地奉献给了心血管专业和深受病痛折磨的患者,被患者亲切地称为贴心人,好闺女。同时,她也取得了无数医学上的成就和荣誉,主导科室开展新技术、新项目达43项,获得市级科技成果一等奖一项、二等奖7项,撰写发表具有较高学术价值的医学论文20余篇。

赵森是我市心血管内科学科带头人之一,兼任中国心力衰竭学会专家委员、中国心脏联盟心血管疾病预防与康复学会漯河联盟第一届副主任委员、河南省医师协会首届心



赵 森



王卫峰

不忘初心 勇于探索

王卫峰,农工党漯河市市委委员,漯河市第七届人大常委,漯河市第五、六届政协委员,市老龄产业协会会长,市金康护理院、万安医院院长。从2013年创办漯河市金康护理院,到医养结合道路的探索,再到今天医养结合模式的初具规模,多年来,王卫峰通过创新养老模式、提升服务水平、丰富文化内涵,为我市养老服务产业走出了一条新路。

王卫峰创立的万祥街社区卫生服务站是漯河市第一批社区卫生服务站,还创立了全市第一家民营护理院,并积极探索医养结合的养老服务模式。他还创办了聋儿语言康复学校——漯河市召陵区启聪特殊教育学校。作为党派成员、

发展铸辉煌

爱心献社会

高明谦,民建漯河市市委委员、召陵总支部主委,市人大常委会委员,市工商联副主席,中国淀粉工业协会理事,河南恒瑞淀粉科技股份有限公司董事长。多年来,高明谦始终认为企业文化就是企业的灵魂。在他的带领下,恒瑞科技以构建企业文化的“软实力”,夯实发展的“硬基础”,不断进行新技术的创新探索,目前已发展成为国内改性淀粉领域科研与生产的领军企业、全国食用淀粉行业的领导者和功能性食品配料的创新驱动者。

作为民建漯河市市委委员、召陵总支部主委,高明谦曾获民建中央社会服务先进个人称号。



高明谦



周 山

做精业务

周山,民建会员,民建漯河市委参政议政工作委员会副主任,漯河医学高等专科学校影像教研室主任,漯河医专第二附属医院MRI室主任。周山不仅把自己的本职工作做到尽善尽美,还关注社会民生问题,并积极建言献策。

周山从1989年大学毕业后从事放射诊断至今,在从医之路上不断拼搏求索,经过刻苦钻研,凭着对工作高度的责任心和艰苦创业的精神,在短短的几年时间里,把原本寂寂无闻的漯河医专二附院磁共振室建设成为豫中南地区开展项目最多、检查患者最多、技术最过硬的优秀集体。

周山是民建会员,也是市政协委员,在参政议

文以载道传薪火

履职尽责争光彩

顾翔,民盟盟员,第七届漯河市政协常委,第十届、十一届河南省青联委员,艺术硕士,副教授,现任漯河职业技术学院艺术系副主任。作为一名艺术教育工作者,顾翔积极参与教育教学改革,勇于探索创新,尽职尽责地完成本职工作,做学生的良师益友,指导的学生作品多次在全国、省、市级比赛中获奖,顾翔也多次荣获优秀教师、文明教职工、先进科研工作者等称号。

自1996年参加工作,顾翔便一直坚守在教育教学第一线,积极参与教育教学改革。在教学中,他十分注重对学生心理的研究和学习方法的探索,让学生抛弃“要我学”,树立“我要学”的学习观,做到由“学会”到“会学”。他指导的学生作品多次在全国、省、市级比赛中获奖,二十余位学生加入河南省书法家协会。

近年来,顾翔在《中国书法》《书法报》等专业刊物发表学术论文十余篇,主编、合编教材3部。他的作品曾获中国书法“兰亭奖”艺术奖、全国第四届书法大展优秀奖、全国第二届“商鼎杯”银奖,先后荣获省青年科技领军人物、省优秀教师、市十大杰出青年等称号。

顾翔热心参与社会公益活动,不计个人得失,任劳任怨,到学校、部队、党政机关、企事业单位、农村、社区等义务讲授书法篆刻知识,为繁荣漯河文艺事业做出了积极贡献。



顾 翔



刘清泉

救死扶伤 无影灯下献青春

刘清泉,民盟盟员,市政协委员,市中心医院普外二科主任。市中心医院普外二科在我市普外领域享有盛誉,原因就在于这个科室有一位以救死扶伤为己任的带头人和一个热爱医疗事业的优秀医护团队。

刘清泉从医30年,一直在践行着希波克拉底的医学誓言。无影灯下,多少个紧张的日日夜夜,治愈了数不清的病患者。为治愈更多的病人,他常常连台手术,让患者真真切切体会到了什么是“对生命负责”。

在刘清泉的组织和指导下,普外二科医护人员在做好每一台手术的同时,又抓紧开展临



杨亚丽

敬业创新

致力公益

杨亚丽,无党派人士,市政协委员,市慈善总会志愿者分会长,漯河日报社副社长。无论是从儿时的“教师梦”,还是到如今成为一名奋斗在新闻战线多年的无党派代表人士,杨亚丽始终秉持勤奋、担当和真诚的理念,一刻也没有停止跋涉的脚步。

近30年的职业生涯,杨亚丽始终坚持“敬业”和“创新”。她所带领的经营团队在全省报业经营中脱颖而出,多次被评为河南省报业经营先进单位。她不断探索媒体经营创新之路,使单位经营业绩大幅攀升,她个人受到了市政府的嘉奖,荣获三等功一次,并因爱岗敬业成为“十佳市民”。在工作中,杨亚丽通过不断学习、探索,制订并完善一套科学有序、专业高效、分工精细的报社经营管理制度,设计了深度融合的报业经营架构,使报社的广告经营走上了平稳持续多元发



朱青霞

弘扬中华国粹 传承中医文化

朱青霞,无党派人士,河南中医药大学硕士生导师,市第二人民医院中医针灸科主任,漯河市知名中医。在朱青霞带领下,市第二人民医院中医针灸科成为我市中医重点专科、中医理疗特色专科,也是河南中医药大学硕士研究生培养带教基地、豫中南地区唯一的全国综合医院中医科示范单位。

作为我市中医内科针灸专业学科带头人,朱青霞在中医针灸治疗心脑血管疾病及外伤引起的偏瘫、截瘫、面瘫方面有很深的造诣。20多年来,她坚持坐诊,通过针灸等中医技法,成功诊治了大批心脑疾病、危重症患者。

医者仁心。工作之余,朱青霞还十分热心公益,多次主动下乡义诊,进行科普宣传,并带

头义务献血。在2016年9月和2017年12月,朱青霞还分别在火车上救助过一名脑干出血的危重病人和一名胳膊脱臼的小女孩,当患者家属说要来漯河感谢她时,被朱青霞婉言谢绝了。

20多年来,朱青霞先后获得漯河市五一劳动奖章、河南省五一劳动奖章,荣获“漯河市人民政府专业技术拔尖人才”、“漯河市三八红旗手”、“漯河市党外十佳知识分子”、“漯河市医德标兵”等称号,并成为中国针灸学会脑病科学专业委员会委员。

朱青霞将继续立足岗位,扎根一线,为解除病人的痛苦而奋斗终生。